

启示录要道略解第三讲 提纲

启示录 1:1-3 节 末世的预兆（一）

1, 以色列复国

无花果树发嫩长叶的时候，以色列于 1948 年 5 月 14 日复国，已经应验了。

2, 福音传遍天下（太 24:14）

主在世的当时，福音还没有传开，及至祂钉十字架，完成救恩，复活升天才开始（五旬节后）。以前传福音，传道人必须走到那个地方与听众面对面传道，很苦，有很多困难。现在以车代步，远地坐飞机，甚至不必奔跑，用电波可以向全世界布道。没有一个地方听不到，而且用上百种语言向万民传福音的讯息，所以福音传遍天下的预言也应验了。

3, 知识增长——末世的特征（但 12:4）

多人来往奔跑，资讯发达，专家学者们来往奔跑组织各种学术会议，切心研究，使知识增长。近 50 年来的知识进步，已超过 5000 年来知识的进步，这就是知识爆炸的时代来临了，但以理的预言应验了，证明末世到了。

4, 挪亚的日子怎样，人子的日子也要怎样（路 17:26-30），表现在：

- 1) 又吃又喝，变成末世征兆，近几年来虽然经济萧条，但餐馆业仍然发达，因为人们又吃又喝，不愁没有生意。
- 2) 又买又卖，贸易发达，各国互相做生意，商人增多，组织共同体是为了方便买卖，但为了自身的利益，最后造成贸易大战（关税大战）。
- 3) 又耕种，由于饥荒，人们兴起绿色革命，尽量利用土地，用高科技耕种，改良基因，发展农业。某些国家利用输出绿色革命作为外交的桥梁和手段。
- 4) 又盖造，各个国家都在大兴土木，因为人口不断增长，所以要不断建造。
- 5) 又娶又嫁，结婚离婚的特别多。

5, 道德败坏堕落（提后 3:1-5）

末世必有危险的日子来到。因为人们自私贪婪，一切向钱看，狂傲自大，违背父母，忘恩负义，无亲情，不解怨，心不圣洁，好说谰言，不能自制，性情凶暴，不爱良善，卖主卖友，任意妄为，爱宴乐不爱神，有敬虔的外貌，却被背了敬虔的实意，这描写的情形，与现在的社会道德完全一样。